

吴静钰创造历史 四获奥运参赛资格

在当地时间7日举行的2019年莫斯科世界跆拳道大奖赛总决赛中,奥运冠军吴静钰虽然决赛中遗憾地被塞尔维亚选手蒂亚娜·博格丹诺维奇逆转,获得亚军,但依然收获48个奥运积分,锁定东京奥运参赛资格,成为世界跆拳道历史上首位连续四次获奥运参赛资格的女运动员。

吴静钰出生于1987年7月13日。2006年,她在多哈亚运会上夺得跆拳道女子47公斤级金牌,成为首位获得亚运会跆拳道金牌的中国选手。此后在2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会上,吴静钰分别拿下47公斤级和49公斤级金牌。2016年里约奥运会上,吴静钰发挥不佳,仅在跆拳道女子49公斤级比赛中获得第7名,无缘奖牌。

里约奥运会后,吴静钰一度退役,并完成了结婚生子的人生大事。不过,“升级”成母亲的吴静钰仍然放不下跆拳道,于2018年开始恢复



12月7日,亚军中国选手吴静钰(左)、冠军塞尔维亚选手波格丹诺维奇(中)和季军土耳其选手伊尔迪里姆在颁奖仪式上。

新华社发

训练。今年2月3日,已经成为妈妈的吴静钰在距离家人几千公里的富查伊拉,用一场G1级别的公开赛宣告了自己的正式复出,重新向着奥运会发起冲击。那时,她的奥运排名只在第42位。今年10月,她在2019年世界跆拳道大奖赛索菲亚站女子49公斤级比赛中夺得金牌,时隔4年再度登上世界跆拳道大奖赛最高领奖台。

经历了307个无法松懈喘气的日夜,32岁的吴静钰终于在最后一场东京奥运会积分赛中,将梦寐以求的奥运入场券握在手中。半决赛后,吴静钰与主教练拥抱,放声痛哭,释放出了压抑已久的情绪。

在这次总决赛中,奥运冠军郑姝音击败塞尔维亚跆拳道一姐米莉察·曼迪克拿下了她今年的大奖赛三连冠。21岁的中国小将骆宗诗一路奋战,在与老对手哈蒂斯·伊尔根的对抗中获胜,夺得自己的首个大奖赛冠军。

中新

女排世俱杯:广东3:0胜天津获第七名

2019女排世俱杯8日上午率先结束了七、八名的排位赛,在一场中国球队之间的比赛中,广东恒大3:0击败天津渤海银行,获得赛事第七名。

广东与天津在之前的小组赛中皆位列小组第三,无缘半决赛,随后又双双在第一轮排位赛中负于巴西球队。由于在第二场比赛中受伤,此役天津队主攻朱婷依然未能登场,球队由李盈莹和于鋆炜搭档主攻。广东队方面,两大国手郑益昕和林莉获得轮休机会。

首局比赛进行得较为胶着,两队一度战至

26平,此后梅笑寒与杜清清连下两分,帮助广东先下一局。随后的比赛,天津队先后换上李盈莹和袁心玥两大主力,意图练兵的天津队又以20:25和21:25连丢两局,最终0:3落败。

此役,广东队陈佩妍得到全场最高的17分,天津队外援胡克尔贡献16分,只打了一局的李盈莹进账7分。

据新华社

相关新闻 朱婷:希望通过训练解决世俱杯暴露的问题

8日,在女排世俱杯七、八名排位赛的争夺中,天津渤海银行最终0:3不敌广东恒大,排名垫底。赛后天津女排队长朱婷表示,比赛没有达到预期,希望通过训练去解决场上出现的问题。

比赛中,虽然朱婷因手腕伤势未能登场,但在局中休息时,她也在不停和队友们做着交谈。“联赛两次对阵恒大,我们胜了两次,今天比赛我们打得没有想象中好。比赛中既然出现问题,还是希望在训练中去解决这些问题吧。”朱婷说。

本届世俱杯,天津女排和恒大女排在意大利和土耳其球队面前全面落入下风,很多时候甚至毫无招架之力。“进攻速度上,力量上,我们跟欧美球队还是有差距。”天津女排主教练陈友泉总结说。

天津女排在出征前一度被寄予厚望,最终却以排名垫底的成绩黯然收场,不过在陈友泉看来,也并非毫无收获。“世俱杯结束了,看到了和强队之间的差距,回去之后还要总结,争取赶上。”

据新华社

沈阳恒大时代新城 高端新中式IP强势登陆东北

12月7日,世界500强企业恒大集团旗下的恒大旅游集团开放了其在东北的首个高端新中式项目——沈阳恒大时代新城的城市展厅,该项目是恒大旅游集团继操盘世界级文旅标杆沈阳恒大文化旅游城之后又一个具有时代意义的重磅城市级建筑作品,其落地正式标志着恒大旅游集团迈开了助力振兴东北老工业基地“南进北拓”的步伐。业内人士将其定性为年底的“现象级事件”。据悉,明年1—2月期间,沈阳恒大时代新城会迎来全面入市,届时,“沈北新区城市副中心”和“新中式”这两大关键词,将迅速锁定新一年沈阳市房地产市场的热点区域和热点产品形态,在“得地块者得天下”和“产品为王”的地产格局下,超前布局的恒大文旅抢得了发展先机。更为重要的是,新一轮颠覆性的人居理念或将再次席卷沈阳,沈阳住宅领域的“新中式时代”即将来临。

恒大“新中式风”惊艳全城

作为世界500强企业打造的高端新中式宜居典范,沈阳恒大时代新城体现了恒大旅游集团在自然观、文化观、时代观层面的思索。项目引蒲河水入园,充分依托原生态景观资源,放宽中式建筑与山水自然对话的尺度,成为引领中式文化的最具亮点的标杆系项目。

沈阳恒大时代新城地处沈北新区核心腹地,位于蒲田路与地坤湖街交会处,总占地面积约355亩,首开地块建筑面积约24万㎡,产品包括建筑面积约101—122㎡一线湖景洋房、建筑面积约58—123㎡瞰景高层。沈阳恒大时代新城取东西方建筑之长,将“天人合一、道法自然”的中国文化融入现代设计,在空间布局上,项目强调层层递进,映礼序,拥有十二大主题景观、三进院落,既有中轴的进制景观营造,又有洋房户户环水的灵动,运用中式的漏景、框景、旱溪等处理手法,实现了园林景观的全面超越。

面对新中式生活方式的回归,在产品之上,更需要用中国文化发声,营造有温度、有深度、有热度的社区氛围,以此凝聚拥有共同生活观的精英人群,形成独有的文化“IP”。沈阳恒大



沈阳恒大时代新城效果图。

时代新城汇集了社区活动、文化生活、健康服务等诸多功能,为业主精心打造了文化交流空间,复兴传统邻里文化。

标杆项目助力沈北区域升级

在“振兴东北老工业基地”浪潮的席卷下,2017年,国务院正式实施“京沈对口合作”战略,作为“京沈合作的明珠”,沈北新区被誉为“城市发展第三极”“沈阳主城价值潜力区”,这里自然资源丰富,是全国生态示范区、中国特色旅游之乡,居住舒适度领跑全城。从产业发展角度来看,到2025年,沈北新区将建成东北地区新兴产业集聚区和文化教育旅游中心区,打造食品医药千亿产业集群,成为沈阳的“北金廊”。

“沈北房企项目多迎合板块属性及区域定位进行相应规划及布局,强调区域对项目的影响,真正能够引领区域人居发展变革的标杆性大盘却非常稀缺,沈阳恒大时代新城的出现,无

疑会填补空白,触发沈北新区接轨最新潮人居模式,吸纳产业移民人群,并对沈北新区申报国家级新区起到积极推进作用。”同济大学建筑研究院工程师张帅说。

位于道义板块的沈阳恒大时代新城毗邻沈阳北站盛京站这一快速发展的高铁经济带,衔接南北快速路,近邻地铁2号线及规划中的地铁11号线,占尽助力区域腾飞的优势。业内预测,未来10—15年,板块内15分钟社区生活圈覆盖率达100%,公园绿地500米服务半径覆盖率达95%。沈阳恒大时代新城社区成熟后,道义板块及周边常住人口将增加到55万人,成为名副其实的沈阳城市副中心。

值得一提的是,“沈阳恒大时代新城生活圈”将通过集商业、休闲、高端居住于一体的片区业态,为居住者提供一个更亲水、更舒适、更高端的生活方式,从而带动整个板块人居格局的快速提升和房地产行业的迅速发展,实现区域升级软着陆。



沈阳恒大时代新城城市展厅开放。

沈阳恒大时代新城 促城市人居变革

当下的沈阳其实并不缺少新中式建筑,自2018年起,诸多品牌房企就已相继涉足新中式领域,然而,这些产品却多为别墅和豪宅,主打高层和洋房产品的沈阳恒大时代新城的出现,打破了新中式“豪宅标配”的标签。沈阳建筑大学张天教授认为,东北首个新中式社区的落地传递了一个信号——新中式将会是恒大旅游集团引领的未来风潮。

从过往的案例回望,恒大每一次引领的人居变革都具有划时代的意义。2007年恒大让精装房开始走下“神坛”,提供了包括公寓、高层、洋房等在内的丰富选择;12年前,欧陆风豪宅在沈阳方兴未艾,恒大全面铺开欧式社区,让当时最前沿的人居方式“飞入寻常百姓家”;在大部分楼盘还在依托城市配套的时候,恒大推行园区内会所、运动中心、影城等大配套,极大解决了城市在不断发展过程中将越来越多的公共空间挤成相片的问题……

可以说,过去的十余年间,恒大是“精装时代”“欧风时代”“大配套时代”等人居风潮的引领者。新时代下,恒大旅游集团打造的东北首个新中式建筑的落子,同样具有里程碑意义,预示着“新中式时代”即将成为沈阳的下一个风口。

记者 孙妍